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ATA N° 2804
Ata da reunião para recebimento e abertura das  propostas do Edital n° 83/09 – Concorrência – Técnica e Preço, que tem por objeto serviços de Elaboração do Estudo de Impacto Ambiental (EIA), Relatório de Impacto Ambiental (RIMA) e obtenção da Licença Prévia (LP) junto ao IBAMA para aproveitamento múltiplo dos recursos naturais na área de influência do Sistema Xingó nos Estados de Sergipe e Bahia.
Às 15:00 (quinze) horas do dia 10 (dez) de dezembro de 2009, na sala 201, do Edifício Sede da Codevasf, localizado no Setor de Grandes Áreas Norte – SGA/Norte, Quadra 601, Conjunto I, Brasília – DF, sob a Presidência do Sr. Messias Carvalho da Silva, Chefe Substituto da Secretaria de Licitações, presentes os Srs. Jean Wellington Ramos da Silva, Cláudio Chein Trindade, Miguel Farinasso, Bruno Augusto Dias Borges, Sergio Henrique Alves, respectivamente Presidente e membros da Comissão Técnica de Julgamento, com assessoramento jurídico da advogada Letícia Mafra Fernandes, com a finalidade de dar suporte jurídico quanto à regularidade formal dos procedimentos licitatórios, abstendo-se do exame de mérito das propostas apresentadas, os representantes das empresas: BECK DE SOUZA ENGENHARIA LTDA, representada pelo Sr. Oliver da Costa de Almeida;  CONSÓRCIO ENGECORPS – FLORAM – WALM, composto pelas empresas ENGECORPS CORPO DE ENGENHEIROS CONSULTORES LTDA, FLORAM ENGENHARIA E MEIO AMBIENTE LTDA e WALM ENGENHARIA E TECNOLOGIA AMBIENTAL LTDA, representada pelo Sr. Danny Dalberson de Oliveira; CONSÓRCIO GEOMETRICA – AMBIENTEC, composto pelas empresas GEOMETRICA ENGENHARIA DE PROJETOS LTDA  e AMBIENTEC CONSULTORIA LTDA, representada pela Sra. Geni de Jesus; GEOSISTEMAS ENGENHARIA E PLANEJAMENTO LTDA, representada pela Sra. Tanyelle Barbosa Galindo; MPB SANEAMENTO S/C LTDA, representada pela Sra. Juliana Sarti Roscoe; e comigo, secretária “ad hoc” adiante declarada, realizou-se a sessão para recebimento e abertura das propostas do Edital n° 83/2009, cujo objeto foi acima descrito. A empresa CONSÓRCIO XINGÓ AMBIENTAL, composto pelas empresas CONESTOGA-ROVERS E ASSOCIADOS ENGENHARIA LTDA, AGRAR CONSULTORIA E ESTUDOS TÉCNICOS S/C LTDA e ENGEPLUS ENGENHARIA E CONSULTORIA LTDA não se fez representar e a empresa JM ENGENHEIROS CONSULTORES LTDA enviou proposta via postal e, também, não se fez representar. Inicialmente, o Sr. Presidente fez uma explanação dos objetivos da presente licitação, esclarecendo que a mesma foi realizada na modalidade de Concorrência, que o aviso convocatório foi publicado no Diário Oficial da União do dia 22/10/2009, no jornal “Correio de Sergipe”, do Estado de Sergipe e no jornal “Tribuna da Bahia”, do Estado da Bahia, divulgado nos sites da Codevasf: www.codevasf.gov.br e do Comprasnet: www.comprasnet.gov.br, e na revista eletrônica RCC: www.rcc.com.br.  Continuando os trabalhos o Sr. Presidente informou que iria proceder nos termos do Edital licitatório, ao recebimento de 03 (três) invólucros, fechados e numerados, contendo no invólucro n° 01 (um) a “Documentação”, no invólucro nº 02 (dois) a “Proposta Técnica” e no invólucro nº 03 (três) a “Proposta Financeira”, em 03 (três) vias distintas de igual teor e em volumes separados, e que neste momento procederia à abertura dos invólucros nº 01 (um) – “Documentação”, que será analisada pela Comissão Técnica de Julgamento, designada para este fim, com a proclamação da habilitação ou inabilitação das empresas participantes. Procedida à análise da documentação apresentada e comprovação do SICAF, que foram juntados ao processo licitatório, foram consideradas habilitadas as empresas: CONSÓRICO XINGÓ AMBIENTAL, composto pelas empresas CONESTOGA-ROVERS E ASSOCIADOS ENGENHARIA LTDA, AGRAR CONSULTORIA E ESTUDOS TÉCNICOS S/C LTDA e ENGEPLUS ENGENHARIA E CONSULTORIA LTDA, CONSÓRCIO ENGECORPS – FLORAM – WALM, composto pelas empresas ENGECORPS CORPO DE ENGENHEIROS CONSULTORES LTDA, FLORAM ENGENHARIA E MEIO AMBIENTE LTDA e WALM ENGENHARIA E TECNOLOGIA AMBIENTAL LTDA, GEOSISTEMAS ENGENHARIA E PLANEJAMENTO LTDA, JM ENGENHEIROS CONSULTORES LTDA, MPB SANEAMENTO S/C LTDA e inabilitadas as empresas BECK DE SOUZA ENGENHARIA LTDA e CONSÓRCIO GEOMETRICA – AMBIENTEC, por não atenderem a alínea “e” do subitem 7.2.6 do Edital, apresentando apenas o Cadastro Técnico Federal de Defesa Ambiental  das empresas e de 01 (um)  técnico e 02 (dois) técnicos, respectivamente, número esse insuficiente para composição das equipes técnicas necessárias ao objeto licitado. O Sr. Presidente informou que a partir de amanhã, 11 (onze) de dezembro de 2009, passa a ser contado o prazo recursal de 05 (cinco) dias úteis, e que oportunamente será informada a data de abertura das “Proposta Técnicas”. Prosseguindo o Sr. Presidente convidou os presentes para proceder a autenticação das peças recebidas e conhecidas, juntamente com ele e a Comissão Técnica de Julgamento, e a rubricar em seus fechos os invólucros n° 02 (dois) – “Proposta Técnica”  e nº 03 (três) – “Proposta Financeira”, que ficarão em poder e sob a guarda da Secretaria de Licitações até a data que for designada para sua abertura. O Sr. Presidente informou que toda documentação ora conhecida estará à disposição dos interessados para fins de vista, durante o expediente de amanhã, dia 11 (onze) do corrente mês. Nada mais havendo a ser tratado, o Sr. Presidente deu por encerrada a sessão e mandou lavrar a presente Ata que, depois de lida e achada conforme, vai assinada pelos presentes e será disponibilizada no site da Codevasf. Eu, Rachel Pereira David, a digitei e assino. Brasília – DF, 10 de dezembro de 2009.________________________
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